

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

李健在西山煤电集团党委中心组学习会上提出 完不成“双增”目标单位挂黄牌领导要约谈

11月9日,西山煤电集团主持党委、董事会工作的党委副书记、副董事长、总经理李健主持党委中心组集体学习会议,专题学习党的十九届五中全会精神(见图)。

会上,李健特别提出,对于完不成今年“双增”目标的单位,要给这些单位挂黄牌,还要约谈其主要领导。“双增”目标指的是,今年的工资总额要比去年增加,在岗职工人均收入要比去年增加。

中心组学习了《党的十九届五中全会精神解读:乘势而上,开启新征程》《党的十九届五中全会精神解读:新阶段,新理念,新格局》,学习了《习近平谈治国理政》第三卷“防范化解风险挑战”“推动经济高质量发展”有关内容,学习了党的十九届五中全会公报要点等内容。

李健在会上提出三点要求:一是认真学习,提高政治站位。各级领导干部要进一步加强学习,重点学习党的十九届五中全会精神和《习近平谈治国理政》第三卷,要按照山西焦煤党



委书记、董事长赵建泽对西山班子提出的要求,提高政治站位,加强六大纪律,提高四个能力;

二是广泛宣传。各级领导干部要把学到的知识,利用各种方式,向职工群众宣传,让大家知道“十三五”的成绩和“十四五”的规划,要通过大力宣传鼓舞人心、鼓干劲;

三是强化落实。要在贯彻落实党的十九届五中全会精神的基础上,编制有指导性和可操作性的西山煤电集团“十四五”规划,推动企业改革、创新和发展;要按照中央制定的“十四五”规划,全力以赴落实省委和山西焦煤提出的要求,为“十四五”开局打好基础。
●曹建元 李哲

西山煤电集团无轨胶轮车辅助运输系统建设交流现场会在东曲矿召开

11月6日,西山煤电集团无轨胶轮车辅助运输系统建设交流现场会在东曲矿召开。西山煤电集团副总经理于建军出席,矿井单位生产矿长、总工程师及机关相关部室负责人参加。

与会人员前往该矿28802充填开采工作面及沿线,观摩并交流了无轨胶轮车辅助运输系统设备运行使用、人员配备管理、质量标准化等方面工作。

在随后召开的座谈会上,东曲矿汇报了辅助运输改造思路及实施方案,与会矿井代表畅谈了观摩感受,交流了经验。

于建军提出,一要简化、优化辅助运输设计,缩减辅助运输环节,不断降低运输成本,推动辅助运输革命取得实效;二要加强对于石充填开采的监督管理和上报工作,充分释放对于石充填开采效能,为绿色开采创造更大效益;三要加大先进设备投入和使用,有效解决生产过程中的难题,以有力措施保证煤炭供应。

于建军强调,一要加强沟通协作,全力推进辅助运输系统改造工程顺利完成;二要坚定不移开展辅助运输革命,以先进设备和专业化队伍打造适合矿井生产需要的辅助运输系统;三要以长远眼光优化生产设计,坚定不移开展大工作面设计构建工作,促进经营成本不断降低和安全生产效益不断提升。

●王鹏

西山煤电集团共青团工作受表彰 王卓获“全国煤炭青年五四奖章”

在10月30日召开的全国煤炭行业共青团工作会议上,西山煤电集团荣获多个奖项,其中,西山煤电集团团委被评为“全国煤炭行业五四红旗团委”;职工总医院妇产科护士长王卓获得“全国煤炭青年五四奖章”;晋兴公司斜沟煤矿大学生综采队液压支架工郝杰被评为“全国煤炭行业优秀共青团员”。

●郭博涛

西山煤电集团10月原煤产量创近年单月最好水平

从西山煤电集团有关部门传出消息,10月份,集团公司生产原煤460万吨,创近年来单月产量最好水平。

今年以来,西山煤电集团牢固树立“党政同责、一岗双责、齐抓共管”和“三必管”要求,狠抓工作落实,提升安全管理水平,保障了安全生产平稳有序。特别是进入10月份,克服节假日多、矿井地质构造复杂等因素,全力抓好各项安全生产任务和措施的落实。各矿井严格执行西山煤电生产组织部署,生产岗位干部职工放弃休息坚持生产,加强假期生产调

度;扎实开展安全生产专项整治三年行动、安全生产标准化建设、“双预控”和行为治理等工作;加强安全生产标准化管理体系建设和瓦斯治理、水害防治、顶板、运输和地面安全管理等工作,有力保证了正常的安全生产秩序。

与此同时,西山煤电集团各级干部以身作则、坚守岗位、带头落实安全生产挂牌制度,深入一线督导检查。各基层单位严格执行24小时值班、领导干部在岗带班等相关制度,以查隐患、促整改、

防事故为重点,从严开展安全检查,带动各级干部把时间和精力放到生产现场、放到把基础工作做扎实上。做到措施组织周密,重点部位防范到位,牢牢守住安全底线,为实现矿井达产达效目标创造了良好条件,为完成全年生产任务奠定了坚实基础。

●张金宇

为西山增光 为焦煤添彩

贯彻近期重要会议精神 确保取得良好工作成绩

徐俊明在西山煤电集团工会例会上要求

11月6日,西山煤电集团工会召开月度例会,安排近期工会工作。西山煤电集团党委常务副书记、工会主席徐俊明出席会议并提出要求。

在听取工会各部室工作汇报后,徐俊明传达了党的十九届五中全会、全省领导干部警示教育大会、山西焦煤集团党委中心组学习会等会议精神。

徐俊明指出,深刻领会、准确把握党的十九届五中全会精神实质和核心要义,是工会干部当前和今后一个时期的首要政治任务 and 头等大事。他要求工会组织逐级传达会议精神,要原原本本、原汁原味学好会议精神,领导干部要带头在学深悟透、统一思想、贯彻落实上下功夫;要以会议精神为指导,理清工作思路,结合工作实际,开展好工会工作。

徐俊明要求全面贯彻落实全省领导干部警示教育大会精神,做到严于律己、警钟长鸣,毫不动摇地把“严”字挺在前面,长期坚持、贯穿始终。工会干部要全面加强作风建设,严格执行西山煤电集团《关于进一步强化干部作风》的通知要求,确保在“六定”改革期间各项工作平稳推进;要深刻汲取近期典型事故案例教训,严格落实“八项规定”,养成良好的工作生活习惯。同时要深刻领会山西焦煤“六定”改革动员会精神,理解、拥护、支持并维护改革。

徐俊明还要求努力完成年初制定的工作任务,认真对照工作计划,加快推进,提高完善,全面盘点,确保全年工作取得好成绩,为明年工作起好步、开好局打好基础。

●侯晓燕 张斌